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Mời các em học sinh và quý thầy cô tham khảo Bộ câu hỏi trắc nghiệm Địa Lý 7 Bài 54: Dân cư 

xã hội châu Âu (có đáp án) được đội ngũ chuyên gia sưu tầm và biên soạn dưới đây. 

Bộ 23 bài tập trắc nghiệm Địa Lí 7 Bài 54: Dân cư xã hội châu Âu 

Câu 1: Các dân tộc châu Âu thuộc nhóm ngôn ngữ nào? 

A. Giec-man. 

B. Hi lạp. 

C. Đan xen hai ngôn ngữ. 

D. Các ngôn ngữ khác. 

Câu 2: Dân cư châu Âu thuộc chủng tộc nào? 

A. Nê-grô-ít. 

B. Môn-gô-lô-ít. 

C. Ơ-rô-pê-ô-ít. 

D. Ôt-xtra-lô-ít. 

Câu 3: Các dân tộc châu Âu theo tôn giáo nào? 

A. Đạo Thiên chúa. 

B. Đạo Hin-đu. 

C. Đạo Phật. 

D. Bà La Môn. 

Câu 4: Mật độ dân số chiếm tỉ lệ diện tích lớn nhất ở châu Âu là: 

A. Trên 125 người/km2. 

B. Từ 25 - 125 người/km2. 

C. 10 - 25 người/km2. 

D. Dưới 10 người/km2. 

Câu 5: Nước có mật độ dân số thấp nhất châu Âu: 
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A. Va-ti-căng. 

B. Ai-xơ-len. 

C. Đan mạch. 

D. Mô-na-cô. 

Câu 6: Nước có mật độ dân số cao nhất châu Âu: 

A. Va-ti-căng. 

B. Ai-xơ-len. 

C. Đan mạch. 

D. Mô-na-cô. 

Câu 7: Nước có diện tích nhỏ nhất châu Âu: 

A. Va-ti-căng. 

B. Ai-xơ-len. 

C. Đan mạch. 

D. Mô-na-cô. 

Câu 8: Đô thị hóa ở châu Âu có đặc điểm: 

A. Mức độ đô thị hóa cao 

B. Mức độ đô thị hóa thấp 

C. Chủ yếu là đô thị hóa tự phát 

D. Mức độ đô thị hóa rất thấp 

Câu 9: Tỉ lệ gia tăng tự nhiên ở châu Âu: 

A. Rất thấp. 

B. Thấp. 

C. Cao. 
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D. Rất cao. 

Câu 10: Đô thị hóa ở châu Âu không có đặc điểm: 

A. Tỉ lệ dân thành thị cao. 

B. Các thành phố nối tiếp nhau thành dải đô thị. 

C. Đô thị hóa nông thôn phát triển. 

D. Dân thành thị ngày càng tăng. 

Câu 11: Các dân tộc châu Âu thuộc nhóm ngôn ngữ: 

A. Giec-man. 

B. Hi lạp. 

C. Đan xen hai ngôn ngữ. 

D. Các ngôn ngữ khác. 

Câu 12: Dân cư châu Âu thuộc chủng tộc: 

A. Nê-grô-ít. 

B. Môn-gô-lô-ít. 

C. Ơ-rô-pê-ô-ít. 

D. Ôt-xtra-lô-ít. 

Câu 13: Các dân tộc châu Âu theo tôn giáo: 

A. Đạo Thiên chúa. 

B. Đạo Hin-đu. 

C. Đạo Phật. 

D. Bà La Môn. 

Câu 14: Mật độ dân số trung bình ở châu Âu là: 

A. Dưới 50 người/km2 
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B. Từ 50 – 60 người/km2 

C. Từ 60 – 70 người/km2 

D. Trên 70 người/km2 

Câu 15: Đô thị hóa ở châu Âu có đặc điểm: 

A. Mức độ đô thị hóa cao 

B. Mức độ đô thị hóa thấp 

C. Chủ yếu là đô thị hóa tự phát 

D. Mức độ đô thị hóa rất thấp 

Câu 16: Tỉ lệ gia tăng tự nhiên ở châu Âu: 

A. Rất thấp. 

B. Thấp. 

C. Cao. 

D. Rất cao. 

Câu 17: Đô thị hóa ở châu Âu không có đặc điểm: 

A. Tỉ lệ dân thành thị cao. 

B. Các thành phố nối tiếp nhau thành dải đô thị. 

C. Đô thị hóa nông thôn phát triển. 

D. Dân thành thị ngày càng tăng. 

Câu 18: Mật độ dân số chiếm tỉ lệ diện tích lớn nhất ở châu Âu là: 

A. Trên 125 người/km2. 

B. Từ 25 - 125 người/km2. 

C. 10 - 25 người/km2. 

D. Dưới 10 người/km 
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Câu 19: Nước có mật độ dân số thấp nhất châu Âu: 

A. Va-ti-căng. 

B. Ai-xơ-len. 

C. Đan mạch. 

D. Mô-na-cô. 

Câu 20: Nước có mật độ dân số cao nhất châu Âu: 

A. Va-ti-căng. 

B. Ai-xơ-len. 

C. Đan mạch. 

D. Mô-na-cô. 

Câu 21: Gia tăng tự nhiên ở châu Âu rất thấp, nhiều nước còn âm nhưng dân số vẫn tăng do: 

A. Số người trong độ tuổi sinh đẻ lớn 

B. Thành phần dân nhập cư 

C. Tỉ lệ tử vong ở người già lớn 

D. Chính sách dân số 

Câu 22: Nguyên nhân quá trình đô thị hóa nông thôn ở châu Âu được đẩy nhanh là do: 

A. Chính sách mở rộng và thúc đẩy sản xuất nông thôn 

B. Sự đầu tư, hỗ trợ của nhà nước vào quá trình đô thị nông thôn 

C. Phát triển sản xuất nông thôn và mở rộng ngoại ô đô thị 

D. Trình độ dân nông thôn ngày càng cao cùng sự hỗ trợ từ nhà nước 

Câu 23: Giải thích tại sao dân cư châu Âu tập trung đông ở phía Trung, Tây và Nam Âu? 

A. Ít tài nguyên khoáng sản nhưng giao thông thuận lợi 

B. Chính sách phân bố dân cư của châu lục 
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C. Là vùng đồng bằng rộng lớn, đất đai mãu mỡ 

D. Khí hậu thuận lợi, giao thông đi lại dễ dàng 

Đáp án bộ 23 câu hỏi Địa 7 Bài 54 trắc nghiệm: Dân cư xã hội châu Âu 

Câu 1: 

Đáp án cần chọn là: A. 

Giải thích: 

Các dân tộc châu Âu thuộc nhóm ngôn ngữ Giec-man, La tinh và Xla-vơ. 

Câu 2: 

Đáp án cần chọn là: C. 

Giải thích: 

Dân cư châu Âu thuộc chủng tộc Ơ-rô-pê-ô-ít (da trắng). 

Câu 3: 

Đáp án cần chọn là: A. 

Giải thích: 

Các dân tộc châu Âu theo các tôn giáo sau: Thiên chúa giáo, Tin lành, đạo chính thống và Hồi 

giáo. 

Câu 4: 

Đáp án cần chọn là: B. 

Giải thích: 

Mật độ dân số chiếm tỉ lệ diện tích lớn nhất ở châu Âu khoảng từ25 - 125 người/km2. 

Câu 5: 

Đáp án cần chọn là: B. 

Giải thích: 

Nước có mật độ dân số thấp nhất châu Âu Ai-xơ-len. 
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Câu 6: 

Đáp án cần chọn là: D. 

Giải thích: 

Nước có mật độ dân số cao nhất châu Âu Mô-na-cô. 

Câu 7: 

Đáp án cần chọn là: A. 

Giải thích: 

Nước có diện tích nhỏ nhất châu Âu Va-ti-căng. 

Câu 8: 

Đáp án cần chọn là: B. 

Giải thích: 

Đô thị hóa ở châu Âu có đặc điểm mức độ đô thị hóa thấp. 

Câu 9: 

Đáp án cần chọn là: A. 

Giải thích: 

Tỉ lệ gia tăng tự nhiên ở châu Âu rất thấp, chưa tới 0,1%. Nhiều nước Đông Âu còn âm và nhiều 

nước có dân số tăng chủ yếu là do nhập cư. 

Câu 10: 

Đáp án cần chọn là: D. 

Giải thích: 

Đô thị hóa ở châu Âu không có đặc điểm: Tỉ lệ dân thành thị cao, các thành phố nối tiếp nhau tạo 

thành các dải đô thị và đô thị hóa nông thôn phát triển. 

Câu 11: 

Đáp án cần chọn là: A 
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Giải thích: 

Các dân tộc châu Âu thuộc nhóm ngôn ngữ Giec-man, La tinh và Xla-vơ. 

Các dân tộc châu Âu thuộc nhóm ngôn ngữ Giec-man, La tinh và Xla-vơ. 

Câu 12: 

Đáp án cần chọn là: C 

Giải thích: 

Dân cư châu Âu thuộc chủng tộc Ơ-rô-pê-ô-ít (da trắng). 

Câu 13: 

Đáp án cần chọn là: A 

Giải thích: 

Các dân tộc châu Âu theo các tôn giáo là Thiên chúa giáo, Tin lành, đạo chính thống và Hồi 

giáo. 

Câu 14: 

Đáp án cần chọn là: D 

Giải thích: 

Mật độ dân số trung bình ở châu Âu là trên 70 người/km2. Chủ yếu tập trung ở các đồng bằng, 

thung lũng sông và duyên hải. Thưa thớt ở vùng núi cao. 

Câu 15: 

Đáp án cần chọn là: A 

Giải thích: 

Đô thị hóa ở châu Âu có đặc điểm mức độ đô thị hóa cao. 

Câu 16: 

Đáp án cần chọn là: A 

Giải thích: 
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Tỉ lệ gia tăng tự nhiên ở châu Âu rất thấp, chưa tới 0,1%. Nhiều nước Đông Âu còn âm và nhiều 

nước có dân số tăng chủ yếu là do nhập cư. 

Câu 17: 

Đáp án cần chọn là: D 

Giải thích: 

Đô thị hóa ở châu Âu không có đặc điểm: Tỉ lệ dân thành thị cao, các thành phố nối tiếp nhau tạo 

thành các dải đô thị và đô thị hóa nông thôn phát triển. 

Câu 18: 

Đáp án cần chọn là: B 

Giải thích: 

Mật độ dân số chiếm tỉ lệ diện tích lớn nhất ở châu Âu khoảng từ25 - 125 người/km2. 

Câu 19: 

Đáp án cần chọn là: B 

Giải thích: 

Nước có mật độ dân số thấp nhất châu Âu Ai-xơ-len. 

Câu 20: 

Đáp án cần chọn là: D 

Giải thích: 

Nước có mật độ dân số cao nhất châu Âu Mô-na-cô. 

Câu 21: 

Đáp án cần chọn là: B 

Giải thích: 
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Gia tăng tự nhiên ở châu Âu rất thấp, nhiều nước còn âm nhưng dân số ở nhiều nước vẫn tăng 

chủ yếu là do thành phần dân nhập cư từ các nước, khu vực khác tới. Đặc biệt là dân nhập cư ở 

châu Á, Nam Mĩ,… 

Câu 22: 

Đáp án cần chọn là: C 

Giải thích: 

Nguyên nhân quá trình đô thị hóa nông thôn ở châu Âu được đẩy nhanh là do việc phát triển sản 

xuất nông thôn và mở rộng ngoại ô đô thị. Chính vì vậy, điều kiện sống của người dân nông thôn 

ngày càng gần với điều kiện sống của người dân thành thị 

Câu 23: 

Đáp án cần chọn là: D 

Giải thích: 

Dân cư châu Âu tập trung đông ở phía Trung, Tây và Nam Âu là do đây là những khu vực có khí 

hậu ấm áp, thuận lợi cho các hoạt động kinh tế quanh năm. Đồng thời đây là những vùng giàu có 

về tài nguyên khoáng sản (dầu mỏ, khí đốt, than,…). 
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